

## 平成19年 1月19日

各 位

> 上場会社名 古野電気株式会社

代 表 者 代表取締役社長 古野清之

本社所在地 兵庫県西宮市芦原町9番52号

コード番号 6814

上場取引所 大阪証券取引所 市場第一部

決 算 期 2月末日

問合せ先

責任者役職名 専務取締役

名 古 野 幸 男

TEL (0798)63-1017

## 代表取締役の異動について

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について決議いたしまし たのでお知らせします。

記

1. 異動内容

(現) (新)

代表取締役社長 代表取締役会長 古野清之 古野清之 代表取締役社長 専務取締役 古野幸男 古野幸男

2. 異動理由

グループ経営体制の一層の強化・充実を図り、更なる企業価値の 増大を目指すため

3. 異動時期

平成19年3月1日

4.新任代表取締役の略歴

名 古野幸男(ふるのゆきお)

生年 月日 昭和23年2月2日

出身地 東京都

学 歴 昭和46年 3月 一橋大学社会学部卒業 昭和46年 3月 略 歴 帝人株式会社入社

> 59年 9月 当社入社

62年 3月 管理本部副本部長

62年 取締役 5月

平成 2年 5月 常務取締役 専務取締役管理担当 11年 5月

兼東京支社長(現任)

15年 5月 企画担当

(現任)